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ITieanoTHTEE — ANor=n 2020-21

Ov aoxfoelg owtég elvar Yoo vor Awbody amd eadsg. Av éxete TEPOBANUo var Aaete xamota doxnan {nreiote Bornbeta
oto Forum tov pobfuotog. Ov Adoelg B Snuootebovtor 1-2 Bdouddeg petd amd v avéptnon tov x&be dviiadiov
OLOXNOEWVY.

1. Piyvoope dbo xowd Cépta xow éotw X n TM mov tooldton pe to PéYLoto amd To dvo amoteAéopota. Bpeite
v moxvotnTe ThavétrToag g X.

2. Piyvovpe éva tipto voutopo €wg dtov €pbel xopwva. ‘Eotw N o aptbuds @opwyv mov to plEope. Bpeite v
TURVOTY T TTLHOVOTNTOG oL TY) CLYAETNON xoTavouNg T TM N.

3. Piyvovpe éva xowo Capt 3 popég xou €atw S To Téoa eEdpLar épape. Bpeite Ty muxvétTa mbavétyTag g
S. Hotae n woxvoTTar g S?;

4. Piyvoope n tipto voplopota. Omowo arnd avtd delietl ypdupota to Eoavapiyvovpe dAAy pLo @opd (3 ov-
veyiloovpe). 'Eotw X to méoo Seiyvovy xopdvo petd to téhog ¢ Stadixaoiog autig. Iota v moxvétrata g
X

5. HTM X éyet ouvdptnon Toxvotntog

3/4 yrao 0<z<1
fle)=4¢1/4 ya2<z<3.
0 oANOV

Yxediaote o Ypdpnua g f xot vTToAoYloTE XL OYEDLETTE TN CLYAPTNON XoTOVouYS F(x).

3/4 00—
1/43
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TxuMa 1. To ypdonuo tc fx (Lavpo) xou tne F, (tpdotvo).

H ovvéptnon xatavoung Fx elval Tunuotixd Yoouptxn Le xAlon Ty avtiotolyn TLun ¢ fx . Elvorw oyediaopévn
LE TTPATLYO
6. Avn TM Y éyel ouvbptnon xotavopss Fy(z) = 22 yie 0 < = < 1 mowx efvar n mbovomra P [L <Y < 2];
Mot 1 ovVGETon TTLXVOTTOS fy (X))
7. HTM X eivow opotdpoppo xotoveunuévy ato Siaotnue [a,bl. Avto onuaivel 6t fx(z) = 0 extdg Tov [a, b
xo eivar atobepn péoo oTo [a,b]. Bpeite éva TOTO Yo ™) ovvdpTHoN XoTOvouS Fx ().

8. HTM X eivor opotdpop@o xotoveunuévy ato obvoro E = [0,1] U [2,4]. Avté onpaiver 6t wévto X € E xat
emiong av I, J C E elvar 300 Staotiuato (oov unovg ToTe LoyVeL

PXell=P[X eJ.
Bopeite ™y muxvétnta mbavétnrog g X.

9. HTM X eivow opotépoppo xotoveunuévn ato [0,1] xow 0 < p < 1. Opilovpe ty TM

_J1 v X >p

10 oM
[Mota elva M ovvdapTNon xotovouns g Y; Hota eival n xatavoun tng Z = 3X + 5;
10. H TM X eivar opotdpopea xatavepnuévn oto [0,1]. Av Y = —In X mota eivar 7 moxvédtyto mbavdtrrog g
Y



